Tect ansa poputenen «Kakou Bbl poautenn?»

YBakaeMble MaMbl 1 nanbl!
KoMy He xo4eTcs mony4nTb OTBET Ha BOMpoC: «Kakon Bbl poautens?»

MiMeHHO MNO3TOMY Mbl MpeanaraeM Bam TecT-urpy. OTMeTbTe Te BOMpocbl M pasbl,
KoTopble Bbl 4acTo ynoTpebnsiete B 06LEHNN C AETbMW.

Bonpocbl n ppa3sbl Yucno 6annos
Ckonbko pa3 Tebe noBTopATh? 2
MocoBeTyM MHe, noXanymcra 1
He 3Hato, uTo 6bI 81 6e3 Tebsa genan(a) 1
M B KOro Tbl Takomn ypoamnca?! 2
Kakne y Tebs 3ameuvaTenbHble Apy3bs! 1
Hy Ha koro Tbl noxox (a)? 2
S B TBOM rofbi!.. 2
Tbl MOSt onopa 1 NOMOLHKUK(LA) 1
Hy uto 3a apy3bs y 1ebs? 2
O yeM Tbl TONLKO AyMaeLlb?! 2
Kakasi (kakoi) Tbl Y MeHst yMHMUA! 1
A Kak Tbl CUMTaellb, CbIHOK (A0YeHbKa)? 1
Y BCex AeTu, Kak AeTu, a Thl.... 2

KakoW (kakast) Tbl y MEHS coobpa3unTenbHbIin (as)! 1



OueHkKa pe3yJ/ibTaToB

MoacunTanTe obuiee uncno 6annos. Ecnm Bbl Habpanu 5-7 6anno., 3Ha4UT, XUBETE C

pebeHkoM aywa B aywy. OH WCKpeHHe nobut u yBaxkaeT Bac, BaluM OTHOLLEHMS
CNocobCTBYIOT CTAHOB/IEHUIO €0 JINYHOCTH.

Cymma 6annoB ot 8 go 10 cBMAETENLCTBYET O HaMEYaloWMXCsl COXHOCTSAX BO
B3aMMOOTHOLIEHUAX C pebeHKOM, HeNoHMMaHuM ero npobnemM, MNonbITKax MnepeHecTu
BMHY 32 HEAOCTaTKM B €ro pa3BMTUKN Ha caMoro pebeHka.

11 6annos 1 Bbile - Bbl HenocnegoBaTenbHbl B 06LWEHUN C pebeHKOM, ero pasBuTHE
NMOABEPXKEHO B/IMSIHUIO ClyYalHbIX 06cTosATENbCTB. CTOUT 3alyMaTbCs Haa 3TUM!

http://www.vartovchonok.ru/testkakoiviroditel/



